

11年连杀42名女子,三个妻子全是帮凶—— 印尼连环杀手被处极刑

现年57岁的艾哈迈德·苏拉吉是印尼臭名昭著的杀人魔王。从1986年至1997年的11年中,他假扮成巫师,先后诱杀至少42名女子。令人匪夷所思的是,他的三个妻子竟然全是帮凶。本月10日,这个恶贯满盈的连环杀手被印尼当局处以极刑。

11年诱杀42女子 迷信增加“魔力”

艾哈迈德·苏拉吉于1949年出生在印尼苏门答腊岛,小时候曾是一名放牛娃。从1986年至1997年的11年间,他假扮成巫师,以替人治病消灾为由,先后将至少42名女子骗到自家附近的甘蔗田,然后残忍地将她们一一杀死。这些女性死者中,年龄最大

的30岁,最小的才11岁。她们求苏拉吉施法,或为祈求自己变得美丽和富有,或为自己有外遇嫌疑的丈夫或男友“斩桃花”。

苏拉吉杀人的方式如出一辙:在将“猎物”骗到甘蔗田后,将她们掩埋在地上一个洞里,仅露出上半身,谎称这是“宗教仪式”的一部分,最后将她们一一扼死。行凶之后,苏拉吉会先将死者的衣物剥光,然后饮下其唾液,最后再把死者的头朝着他家住宅的方向埋葬。因为他迷信这样做可以利用死者的灵魂为他增强“魔力”。

先父“托梦”令他杀人? 请求宽恕被驳回

1997年春,警方在苏拉吉

家居住的苏门答腊省北部卢布克帕坎村附近的甘蔗田中,发现一具遇害者遗体,随后,被发掘出来的尸体遗骸越来越多。同年5月2日,东窗事发的苏拉吉被捕归案。据他在审讯中交代,他杀人的原因是因为他的先父有一次“托梦”,让他杀死70名女人。

1997年11月,苏拉吉因在苏门答腊岛杀害许多妇女和少女而被判处极刑。然而面对长达363页的起诉书,苏拉吉却坚称自己无罪。2007年底,他曾上诉印尼总统苏西洛,请求宽大处理,结果遭到驳回。苏拉吉生前接受采访时说,他曾经拥有“黑魔法”,但已不复存在。虽然对杀人罪行表示忏悔,但他却希望自己能够保住性命。

入狱11年终被处决 三个妻子全是帮凶

据一名狱警介绍,苏拉吉在被关押于监狱的时候,由于“人缘不错”没有住单间,而是与其他囚犯合住。7月10日晚9时58分,这个恶贯满盈的连环杀手被印尼行刑队执行枪决。11日,多达100名的死者家属在得知苏拉吉已被处决后,一起聚集在公众墓园,试图阻挠苏拉吉的遗体下葬,要求将其暂时摆放在停尸房“示众”。

据悉,苏拉吉拥有3个妻子,后者是三姐妹。苏拉吉落网之后,这3名女眷也随之被捕。其中,一个名叫图米尼的妻子因协助丈夫杀人,起初也被判处死刑,后被改判为终身监禁。

明天

布吕尼:喜欢萨科齐“像父亲”一面



法国第一夫人布吕尼日前接受媒体采访时透露了她与丈夫萨科齐关系的另一面,她说萨科齐“像父亲”的本性最吸引她。据报道,这名40岁的前超级模特评论她的丈夫,52岁的法国总统萨科齐说:“我非常慷慨大方,对我非常爱护……非常像一位父亲。这令我高兴,吸引我,让我满意。”

关于他们夫妇二人的生活,她说:“在一周的工作日内,我们每天晚上在家吃晚饭,很少出去,很难出去见朋友、看展览。这不是因为我们担心公共舆论,而是因为萨科齐的时间安排,他回家很晚,我们吃

饭,聊聊天,看看电影,读读书,很快就到午夜了。”

周末则属于他们的家人,包括萨科齐第一次婚姻的两个成年儿子,他第二次婚姻的11岁的儿子,以及布吕尼7岁的儿子奥雷利安。布吕尼说,萨科齐对奥雷利安非常好。

虽然表示从未翻过情人的口袋查找不忠的证据,布吕尼说,如果她感到她可能失去她爱的人,或者他非常仰慕另一个女人,她会感到妒忌。“但我丈夫没有给我嫉妒的理由。”

当被问到她是否让男人吃醋时,她表示:“我希望让他们吃一点,这样他们就不会认为我完全被征服了。” 王辉

曾是约翰·肯尼迪、“猫王”的绯闻情人—— 80岁“脱衣舞娘”仍然在跳舞

经常在美国拉斯维加斯市夜总会中大跳脱衣舞的泰姆皮斯特·斯多姆堪称是全美国年龄最老的脱衣舞娘,因为她今年已经80岁高龄,斯多姆从20岁起跨入脱衣舞行业,至今已经跳了60年的脱衣舞,并且至今仍然没有退休的打算!

80岁高龄仍跳脱衣舞

斯多姆原名叫做安妮·布兰奇·班克斯,还是个小女孩时就开始离家出走。到20岁时,斯多姆已经两次结婚和离婚,年轻漂亮的她随后决定前往好莱坞发展。

斯多姆的美貌帮她获得了一份合唱团舞女的工作,然而拥有丰满胸部和诱人身材的斯多姆很快就从事起了脱衣舞女的行业,1950年,她自己起了“泰姆皮斯特·斯多姆”的艺名,这个艺名的含义是“暴风雨”,1957年,这个艺名成了她的合法名字。

曾是好莱坞“情色明星”

斯多姆很快成了好莱坞的“情色明星”,她不但上了许多男性杂志的封面,并且还拍摄了许多脱衣舞影片。

斯多姆被男人们称做是“拥有惊人胸部的女郎”,一些好莱坞名人则称她拥有“一对好莱坞最好的表演道具”。上世纪50年代末,斯多姆的一对“丰乳”甚至还被保险100万美元!

曾与肯尼迪、“猫王”传绯闻

在斯多姆最红的年代,她甚至和美国前总统约翰·肯尼迪、“猫王”埃尔维斯·普雷斯利等美国名人都传出过绯闻。斯多姆回忆称,她和“猫王”普雷斯利是在拉斯维加斯市的一场演出秀上认识的,当时普雷斯利摆弄着她的裙子,向她作了自我介绍。可是,斯多姆只和“猫王”做了一年的情人,两人的恋情就无疾而终。

脱衣舞娘拒绝“金盆洗手”

如今,80岁的斯多姆虽然患有有关节炎,但却仍然拒绝“金盆洗手”,退出脱衣舞娘的行业,她仍然继续在夜总会中进行巡回脱衣舞表演。不过和以往不同的是,斯多姆现在的“脱衣舞”动作非常缓慢,她需要7分钟时间才能完成一轮表演。

斯多姆表演的仍是50多年前的脱衣舞,她就像一个活着的“时间胶囊”一样。

舞台表演惊呆现代少女

斯多姆称,她保持“年轻”和精力旺盛的秘诀就是从不喝酒或抽烟,从不暴饮暴食。当斯多姆在舞台上进行表演时,一名年轻的女孩看着80岁的斯多姆身穿网眼衫和丁字裤的模样简直惊呆了,她转过头对身边的男友宣布说:“当我80岁时,我也希望能穿得像她一样!” 兰西



斯多姆上个月在表演

英国发现白色无眼“幽灵蛞蝓”

英国威尔士北部卡尔菲利的一个花园中日前出现了一条通体白色,没有眼睛而且牙齿锋利的软体动物蛞蝓,外形酷似恐怖电影中的外星生物。生物学家们表示,这种怪异的蛞蝓以前还从来没有在西欧被发现过。

人们此前在土耳其及格鲁吉亚的山洞中也曾发现过类似的蛞蝓,同样是体色雪白而且无眼。这条出现在卡尔菲利花园中的白色蛞蝓长有锋利的牙齿,人们发现它的时候它正在地上蠕动,像吃意大利面条一样吞食着蠕虫。

卡的夫大学的生态学家比尔·西蒙森表示,这条蛞蝓的颜色以及体态特征显示出它有可能是在山洞之类的环境中进化而形成的,它有可能是通过



盆栽植物一类的媒介被带到英国的。比尔称,这种蛞蝓有可能是害虫,但是还需要进一步的确认。目前这个花园的管理人员及园丁,正在仔细地检查是否还有其他的蛞蝓,以防止它们逃走并繁殖。

有专家担心,这种蛞蝓的出现有可能会破坏当地的生态环境,因为这种动物主要以蚯蚓为食,而众所周知,蚯蚓通过身体的翻动能够起到松土施肥的作用,被称为自然界中的松土使者。 董楠

看完了,出去玩吧!
118114/114 超低机票为你而惠!
缤纷暑假,快乐旅行尽在号码百事通!

缤纷机“惠”酒店特惠活动内容

- 活动期间拨打118114/114可预订多条航线超低折扣机票,学生、教师优先预订。
- 号码百事通签约酒店大扩容,即日起至8月31日,预定指定酒店三倍积分,精美旅行套装送不停。

特惠航线

- 飞往北京、武汉、哈尔滨、广州、重庆、长沙等地机票最低3折起。
- 更有其他航班线路超低折扣等你惠顾,详情请咨询118114/114。

